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1.	 Cours d’eau qui se jette dans un autre 	

cours d’eau.

2. Cours d’eau artificiel.

3.	Dépots de sable et de cailloux  

amenés par un cours d’eau.

4.	Installation permettant aux bateaux de 

franchir une dénivellation.

5. Petit cours d’eau.

6. Cours d’eau qui se jette dans la mer.

Tournai – Gand – Anvers – Dendre – Namur – Dinant 
Liège – Lesse – Ourthe

Ecris chaque élément à sa place
sur une des deux cartes de la page 7.

La Sambre est un  _ ffl _ _ nt de la Meuse.

Liège est en  _ v _ l de Namur et de Dinant. 

La Meuse et l’Escaut prennent leur s _ _ rc _  

en France.  La ville de Gand est au c _ nfl _ _ nt 

de l’Escaut et de la Lys.  Le port d’Anvers se situe 

au fond de l’_ st _ _ _ r _  de l’Escaut.

Tournai est en  _ m _ nt de Gand.

En observant les cartes, complète les mots 
dont il manque les voyelles.

Indique sur la carte le nom des trois fleuves de Belgique.

Retrouve le mot correspondant à chaque définition et replace-le dans la grille.
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